

《我不是潘金莲》 《比利·林恩的中场战事》 《奇异博士》…… 多部大片能否“烧烫”11月影市?

上月,冯小刚导演在回应《我不是潘金莲》改档11月的时候曾说过:“11月冷,我们就去把11月给烧烫了。”《我不是潘金莲》能不能“烧烫”11月还有待市场验证,但随着李安新片《比利·林恩的中场战事》、漫威三阶段新作《奇异博士》,以及哈利·波特系列外传《神奇动物在哪里》三部大片的定档,传统意义上的11月影市“冷月”或许能变成“热月”。由于暑期档的沉闷和国庆档的无惊喜,影迷太期待今年能出现一部带给他们惊喜的高品质影片。

记者 庞锦燕



李安的每一部新片都引发关注。

技术流大片:《比利·林恩的中场战事》

李安新片《比利·林恩的中场战事》是一部技术流影片。影片之所以引发全球关注,很大一部分原因是它将会给观众带来从未体验过的银幕观感——使用120帧4K3D格式拍摄。4K、3D的概念比较容易了解,前者和画面清晰度有关,后者是三维呈现方式。“120帧”意味着什么?所谓“帧”指的是一幅静止的图像,目前国际上的电影普遍每秒收录24张连拍图片,形成连续影

像,最大的帧频也才是《霍比特人:意外之旅》的48帧。《中场战事》采用的120帧突破了电影拍摄原先的技术极限,带来更加令人震撼的视觉效果。

11月11日,《比利·林恩的中场战事》将分别以120帧、60帧、24帧的不同规格在内地上映。不过,全球只有5家影院能够放映120帧版本的电影。这5家影院,其中一家在上海。宁波的好奇宝宝如果不死心,只能跑到上海去看了。

《比利·林恩的中场战事》是李安睽违四年的作品,此前,他曾凭《断背山》和《少年派的奇幻漂流》获得第78届和第85届奥斯卡金像奖最佳导演奖。《比利·林恩的中场战事》讲述了这么一个故事:19岁美国士兵比利·林恩参加伊拉克战争后与战友凯旋归来,并被誉美国英雄,借由一场感恩节橄榄球公开赛的中场表演,展现这群士兵在战场上的真实经历。

迷妹最爱:漫威新片《奇异博士》

定于11月4日上映的漫威新片《奇异博士》能轻易掳获两类庞大的观影人群,一类是“卷福”本尼迪克特·康伯巴奇的“迷妹”,另一拨是漫威电影的粉丝。

《奇异博士》由斯科特·德瑞克森执导,“卷福”主演神经外科医生斯蒂芬·斯特兰奇。主创方面,还包括获得奥斯卡影帝提名的切瓦特·埃加福特、《午夜巴黎》

女星瑞秋·麦克亚当斯、《汉尼拔》男星麦斯·米克尔森等好莱坞明星。《奇异博士》本应在今年夏上映,而之所以推迟到11月,完全是为了配合主角“卷福”的档期。为了等一个演员而推迟影片计划,这在好莱坞并不多见。

作为漫威电影宇宙中的全新系列,《奇异博士》将探索此前从未涉及的疆界与维度,展现时空倒转、颠覆想象

的神奇世界。影片男主角“奇异博士”斯特兰奇为了治疗在车祸中受伤的双手,踏上前往异国他乡旅程,途中的奇遇让他成为了拥有超凡魔力的至尊法师。

记者在该片的中国特别版预告片中看到,影片的视效类似《盗梦空间》混搭《黑客帝国》,纽约倾城颠覆、摩天大楼被扭曲成为两半等大场面很有震撼效果。

《哈利·波特》衍生篇:《神奇动物在哪里》

将于11月18日上映的《神奇动物在哪里》是《哈利·波特》系列的衍生篇,影片由《哈利·波特》系列电影后四部的导演大卫·耶茨再度执导,史上最年轻的奥斯卡金像奖、金球奖双料影帝“小雀斑”埃迪·雷德梅恩领衔主

演,剧本由J.K.罗琳亲自操刀。

《神奇动物在哪里》的故事比《哈利·波特》系列早了70年。《神奇动物在哪里》原本是霍格沃茨学校的课本,电影聚焦此书的作者纽特·斯卡曼德为创作此书而展开的奇幻冒险:

1926年,英国神奇动物学家纽特·斯卡曼德只身来到美国纽约,不料随身携带的箱子惹出大麻烦,箱子里的部分神奇魔法动物跑了出来。本打算短暂停留的纽特,不得不留下来,和新认识的三个小伙伴在纽约展开冒险之旅。

招宝山上曾有同泽祠

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 虞永杰)125年前,镇海招宝山上曾有一个纪念海防将士的同泽祠。估计现在很多老镇海人都不一定知道这个纪念祠,但是新发现的一张碑拓证实了同泽祠的存在。近日,记者从镇海区文保所获悉,该所发现的一张碑拓为研究镇海海防文化提供了新的实物依据。

该所工作人员近日在整理碑拓时,发现了《县正堂王示》碑拓。该碑拓

长150厘米,宽70厘米,约450字,它记录了一件鲜为人知的事情:为纪念驻扎镇海一带为海防而献身的官弁、勇丁的英灵,清光绪十六年(1891年),由统领抚标亲兵小队捐资,在招宝山宝陀寺望海楼后(现藏经楼后),“建楼厅三楹,名曰同泽祠”,并将该祠交由宝陀寺管理。

镇海口历来是兵家必争之地,自明代以来,经历了抗倭、抗英、抗法、抗日的“四抗”战役,据

初步统计发生大小战斗达46次,许多将士献出了宝贵生命。发生于1885年的中法战争镇海之役,是中法海岸战争中清兵唯一取得胜利的战斗,镇海军民团结一致,重创了法国“远征舰队”。据史料记载,为祭奠这些将士的英灵,镇海招宝山下曾建有“忠勇祠”、“俞大猷生祠”等祠堂。而这次从《县正堂王示》碑拓中发现的招宝山上的“同泽祠”,建于中法战争镇海之役后。

中日韩少儿美术秀创意

本报讯(记者 陈爱红 通讯员 陈敏健)昨天,“我是童画家”第三届中日韩少儿美术创意季艺术衍生品展在文化馆117艺术中心开展,设计师将孩子们的灵感与日常用品巧妙结合,把孩子们的画印制在了手帕、瓷杯、环保袋等日用品上。

展览分“眼睛后花园”、“水墨不息”、“五角计划”等系列。“眼睛后花园”系列中,地上的木马,餐桌上的桌布、食盘,空中的气球等,上面都画着各种各样的眼睛,而这些眼



团扇上的画面都来自孩子们的涂鸦。

睛都是从幼儿的画中复制而来;“水墨不息”系列里,设计师把孩子们在宣纸上的水墨涂画运用在生活物品上,装毛笔的笔套是用孩子涂鸦的宣纸卷成,团扇上的图案也是

孩子们的信手涂鸦;“五角计划”系列则将孩子们的画印制在了手帕、瓷杯、环保袋上。

展览现场还有涂鸦、做一朵向日葵等互动活动。展览将持续到26日。

东吴镇举行太白诗会

昨天,2016“诗意太白”东吴生态文化艺术节开幕式暨太白诗会在鄞州区东吴镇文化艺术中心举行。开幕式发布了东吴镇精品旅游线,包括禅意文化线、诗画山水线、美丽乡村线等,宁波诗人们还现场朗诵了描绘东吴美景的诗歌。 记者 胡龙召 通讯员 邵志明



拍卖公告栏

刊登热线:87685722

13884469746 姚

本栏目信息同步在

“中国宁波网”

(www.cnnb.com.cn) 发布!

宁波富邦2016年秋季艺术品拍卖会公告

拍卖会场次与时间

预展时间:2016年10月21日上午10:00至下午6:00
2016年10月22日上午09:00至下午6:00

拍卖时间:

- 1.扇面小品及同一藏家专场2016年10月23日上午09:30
- 2.浙派、甬籍翰墨精品专场2016年10月23日时间顺延
- 3.近现代书画精品专场2016年10月23日时间顺延
- 4.纪念朱复戡诞辰116周年作品专场2016年10月23日时间顺延
- 5.徐渭专场2016年10月23日时间顺延
- 6.中国书画(2)2016年10月23日时间顺延

拍卖及预展地点

宁波万达索菲特大酒店(宁波市鄞州区四明中路899号)

拍卖会现场联络

现场电话0574-28899888、0574-28891475转拍卖会接待处
现场传真0574-28891530

本场拍卖会联络地址

浙江省宁波市天童北路702号 邮编315192
电话0574-88219090 传真0574-88218628
网址:www.fbpaimai.com 宁波富邦拍卖有限公司